

今天给各位分享2020最靠谱的手机挖矿的知识，其中也会对手机挖矿是未来趋势吗进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，如果有不同的见解与看法，请积极在评论区留言，现在开始进入正题！

肯定不靠谱，所谓的手机挖矿就是一个幌子，不管是零撸还是投资，都是假的最终还是逃不过跑路。

像现在最火的比特币、以太坊这些主流币，连电脑都挖不到，不可能存在运行内存以及配置都要比电脑低的手机来挖比特币以及其他币种。

零投资的挖矿：这种无非给他人一些蝇头小利，然后通过零投资的幌子让他人无成本的帮项目区宣传区撒网拉人头，模式就是这个模式，你以为是零投资项目其实已经变相的成为了项目的帮凶，这层意思自己去理解。慎入！

补充追更一下：零撸的挖矿，哪些帮着项目方推广的人简直毫无价值，销售好歹有个3000-4000的底薪，这些人只需要200-300左右，他能帮你干的比销售还要厉害。有没有？有没有这种感觉？而且是拖家带口带亲戚的来做。是不是比销售更厉害？

投资挖矿：比特币这两年逐渐进入大众视野，越来越多的人涌入这个市场，但是随之而来也有很多的骗局，其中最多的就是利用手机挖矿为主，其名曰“云算力”挖矿。

真实的“云算力挖矿”其矿场都是具有非常大的实力和真实性，都能提供相关的考察，但是很多人只知道比特币非常贵，不了解这些，刚进入市场就被一些挂羊头卖狗肉的“云算力”项目骗了，因为这些“云算力”项目不仅没有真实的矿机和矿场，就连每天的产出也是数据而已，不能交易。

所以手机挖矿这种就不要信了，如果是真的，那么一定要好好了解项目和项目方的矿场等等。

目前我手机只装了三个手机挖矿软件，给大家分享一下：

第一个是：人脉链

做这个人脉链的团队特别靠谱。有专门的人员在他们官方群为大家解决产品使用中问题，还会听用户的建议来优化产品。现在我持有他们5000多个RMT，现在还不能交易，官方的说法是让人脉产生价值，给RMT赋值。官方没有用私募基金的做法，做空气币，这一点是我觉得最放心的。现在RMT到底用做交易，还是交易，目

前官方尚未明确，我是希望先能交易，然后慢慢做消费。

第二个是：公信宝

公信宝，有中资企业支持、互联网巨头背书，所以去布洛克城里挖矿的人还挺多的。公信宝的白皮书宣称，他们将打造一条公有区块链，以支持应用的开发，而GXS则是这条公信链上的token，总发行量为1亿个，目前流通量为60%，市值排名第83位。

第三个是：网易星球

星球是网易内部推出的手机挖矿软件，星球产生的代币“黑钻”只能在网易体系内流转。个人分析其模式为通过黑钻给网易其他产品倒流，例如网易云音乐，网易课堂等。目前黑钻也没有上交易所，消耗的方式为网易严选产品的拍卖，截止到我答题的时间，只举办了一次拍卖活动。不过网易大品牌，我还是很喜欢，虽然不一定能变现，持有一下也没关系。

1、ETH手机挖矿

ETH手机挖矿是一款可以通过手机挖矿赚钱的软件，用户可以在这款软件中放心交易，所有的交易信息都是公开透明的，而且每天都能看到最新的货币政策。

2、HBC环保链

HBC环保链是一款非常好用的投资理财app，用户可以通过完成挖矿任务来兑换环保币，而且这里提供的挖矿玩法非常简单。

3、云算力挖矿平台

云算力挖矿app也是一款金融理财app，这个app对新手非常友好，有很详细的操作指南，每天签到打卡还可以领取额外福利。

4、VeChainWork

VeChainWork是一款非常专业的区块链服务软件，这里蕴含着丰富的金融信息，可以看到各种货币的最新行情，还能在社区参与不同的话题讨论。

5、火刷视界挖矿

火刷视界是一款全新区块链赚钱平台，在这里用户可以直接领取任务并完成任务来获得奖励，不需要任何的投资和精力，只要利用业余时间购买矿机就可以了。

1、比特币挖矿机是专为比特币的用户研发设计的线上挖矿应用，小巧灵活而且售价相对比较便宜，非常适合你。

2、牛仔挖矿设置有多个不同的矿山让你来选择，让你只需要简单的动动手指就可以实现挖矿的操作，挖矿很容易。

3、纳什币钱包支持自定义的线上刷矿，并且在用户退出应用之后也依旧可以进行挖矿，显著的提高了挖矿的效率。

4、玩客大陆pct是基于区块链的技术研发设计的应用，通过区块链的技术来帮助你实现挖矿的目标，挖矿简单。

5、big挖矿给你最便捷的线上挖矿体验，矿机商店之中会提供给你多种不同的服务器让你可以灵活的进行筛选。

6、echapp是以区块链技术打造的应用，是币圈史上第一个三种挖矿模式的应用，会提供给你四种不同的收益。

7、lafei提供线上的虚拟货币交易的功能，可以帮助你完成虚拟货币的交易，同时也会提供给你挖矿的机器来选择。

如下：

1、Pi

pi币挖矿公链Pi（主网派π币）美国免费挖矿项目，pi币挖矿app全球有175+国家参与，手机版比特币模式，国外100多万矿工都在疯狂挖Pi，刚传入国内！pi币挖矿即将开通场外交易。

2、好玩吧挖矿

好玩吧挖矿app是一款非常好友的手机赚钱应用软件平台，在好玩吧挖矿这款手机赚钱应用软件平台上你可以非常方便的赚取你需要的相应资金，同时在好玩吧挖矿还支持相应的角色交易。

3、比特云

比特云(比特云币挖矿)是一个拥有超多忠实用户的比特币挖矿软件。比特云(比特云币挖矿)非常注重用户安全。主要目的是为更多有需要的朋友提供专业的比特币交易服务。

4、算力蜂

算力蜂app是一款专注手机区块链挖矿赚钱的平台，软件界面简约清爽，提现门槛低，目前正在空投中。

5、派币

派币致力为用户提供全球区块链数字货币交易资讯和行情数据。包括币安、火币、okex、zb、bitfinex等280+交易所的实时行情数据；数字货币产品行情数据，包括比特币、莱特币、以太坊等可供不同区块链。

感谢您阅读本篇对2020最靠谱的手机挖矿的详细介绍，如果你对手机挖矿是未来趋势吗还不够了解，想进一步学习关于2020最靠谱的手机挖矿的知识，可以在本站首页搜索你想知道的！